

AMERIŠKA DOMOVINA

AMERICAN IN SPIRIT FOREIGN
IN LANGUAGE ONLY

AMERICAN HOME

NEODVIŠEN ČASOPIS ZA SLOVENSKI
NAROD V AMERIKI

NO. 78

CLEVELAND, OHIO, WEDNESDAY, JULY 3rd, 1929

LETO XXXI. — VOL. XXXI.

AMERIŠKA DOMOVINA -- DNEVNIK

Dne 3. avgusta izide prva številka

Naš list, "Ameriška Domovina" prične dne 3. avgusta, 1929, izhajati kot dnevnik. K temu koraku se je lastništvo odločilo vsled neprestanega spodbujanja od strani naših prijateljev — naročnikov, ki hočejo brati Ameriško Domovino vsak dan.

Prvi slovenski časopis v Clevelandu je izšel meseca februarja, leta 1899. Ustanovil ga je neumorni narodni buditelj Mr. Anton Klinc. List je tedaj izhajal dvakrat na mesec. Naročnina je večinoma bila na leto. Leta 1900 je časopis postal tednik, leta 1902 je izhajal dvakrat na teden in je dobil ime "Nova Domovina". Leta 1903 je pričel izhajati trikrat na teden, in leta 1905 je postal dnevnik. Nesrečni spori v naselbini leta 1906 in 1907 so končno iz dnevnika naredili tednik "Amerika", ki se je leta 1909 spremenil v dvo-

tednik z imenom "Clevelandska Amerika", in leta 1916 pa je postal tri-tednik. List je leta 1919 dobil ime "Ameriška Domovina", katero ime nosi še danes in bo tudi kot dnevnik posloval pod tem imenom.

Da bo odločitev, izdati dnevnik gotovo razveselila tisočere naše naročnike, je brez dvoma. Močna, napredna, marljiva in znanja željna naselbina kot je Cleveland in druge slovenske naselbine po Ameriki, bodo imele še večji napredek od dnevnika. Za danes se ne bomo spuščali še v podrobnosti. Navedli jih bomo od časa do časa pred 3. avgustom, ko izide prva številka kot dnevnik. Medtem se le priporočamo našim prijateljem, našim rojakom, da to novico sporoče naprej in nam skušajo pridobiti čim več novih naročnikov.

MORILEC NEVINS NA ELEKTRIČNEM STOLU

Columbus, O., 1. julija. — Ob 8.51 danes zvečer je bil proglašen mrtvim James T. Nevins, ki je bil pred nekaj meseci v Clevelandu obsojen na smrt. Nevins je bil najprej obsojen na 6 let ječe radi kršitve zvezne postave, in ko je v ječi v Clevelandu čakal, da ga odpeljejo v zapore v Atlanto, je ubil svojega tovariša v ječi, Don Prentissa z vodovodno cevjo. Raditega je prišel pred clev. sodniško, spoznan krivim umora in obsojen v smrt na električnem stolu. Ves čas, ko je bil v Columbusu in čakal smrti, je trdil, da je ateist, se norčeval iz vere in Boga, toda zadnje popoldne, ko je imel živeti, je zahteval duhovna in spravljen z Bogom je stopil na električni stol.

Mr. Matt Penko, ki je bil povožen 25. junija, ko se je vračal domov z dela, in sicer na 79. cesti in St. Clair Ave., se je zdravil v Mt. Sinai bolnici. Zdjaj je že zapustil bolnišnico in se bo zdravil do končnega okrevanja na svojem domu na 8018 Crumb Ave. Pred par meseci je dobil sem svojo družino iz Jugoslavije, on sam je pa tukaj sedaj štiri leta. Zdjaj, ko je mislil Matt zavihati rokave in delati s podvojeno močjo, pa pride nezgoda, ki bi ga lahko končala, če bi avto, ki ga je povozil, vozil le še dva čevlja dalje. Ker pa vendar ni težjih notranjih poškodb, upamo, da se mu v nekaj tednih vrne ljubo zdravje.

Prometni odesk mestne zbornice, kateremu načeljuje naš councilman John L. Mihelich je imel te dni svojo sejo, da se nekaj ukrene glede mestnih in državnih avtomobilskih postav. Državna postava dovoljuje hitrejše vožnjo z avtomobili kot mestna, in se morajo torej tozadnja pravila izenačiti.

JUGOSLOV. KRALJICA IMA TRETJEGA SINA

Beograd, 1. julija. Jugoslovanska kraljica Marija je porodila tretjega sina. Prestolonaslednik je Peter, ki je sedaj star 6 let, drugi sin je Tomislav, star poldrugo leto, in tretji, novorojenec, bo pa dobil ime Pavel. Boter princu je drugi sin angleškega kralja Prince of York, krstil ga je pa ljubljanski škof dr. Rožman.

Kitajski del mesta na spodnji Ontario Ave. v bližini nove sodnije, bodo v kratkem do tal podrli. Kitajci si morajo poiskati druge prostore. Več kot 30 let so bivali Kitajci v onem delu mesta, in dolga leta so se nahajale tam skrivne opijske beznice in druga skrivališča "nebeških sinov". Na mestu, kjer stoji starinske hiše, bodo postavili v kratkem poštno poslopje za sprejemanje in oddajo poštnih paketov.

Umrli je po 4 dnevni bolezni Anton Ludvik, samec, star 39 let, brat John Ludvika, ki stanuje na 1230 Norwood Rd. Preteklo sredo je ranjki še delal, nenadoma pa je zbolel za pljučnico. Bil je odpeljan v bolnico, kjer je v pondeljek umrl. Doma je bil iz Gaberka, fara Pregorje na Notranjskem, kjer zapušča stariše, brata in 5 sester. V Ameriki je bival 18 let. Bil je član dr. Slovan št. 3 SDZ. Pogreb se vrši iz hiše žalosti na 1230 Norwood Rd. v petek dopoldne pod vodstvom A. Grdina and Sons. Naj počiva v miru, preostalim sorodnikom pa iskreno sožalje!

1490 poročnih dovoljenj je bilo v Clevelandu izdanih tekom meseca junija, in 870 prošenj za razporoko je bilo vloženih na sodniji.

Na 26 mesecev zapora in v plačilo \$2400 so bili obstojeni v pondeljek trije kršilci prohibicije na zvezni sodniji v Clevelandu.



Prohibicijski car bo moral najbrž zapustiti svoj urad v kratkem.

Washington, 1. julija. Tu se trdovratno širijo govorice, da bo moral zapustiti svoj urad vrhovni predstojnik prohibicijskega urada, Seymour Lowman. Njegova administracija je bila zadnje čase taka, da nikakor ne ugaša Hooverju. Skoro dnevno prinašajo časopisi te ali one škandale, in Hoover ne želi, da bi se o prohibiciji in prohibicijskem uradu preveč pisalo. Slučaj, ko so prohibicijski uradniki streljali na kanadsko ladjo "I'm alone", obstrreljavanje milijonarske jachte Stuyvesant Fisha, umor trgovca Virkule v Minnesoti, konečno cirkulacija posebnih suhaških plakatov v šolah, vse to je povzročilo živahno razpravljanje po časopisih. Dasi Lowman kot Hoover zanikata, da bi se govorilo o resignaciji, pa se splošno pričakuje, da bo Lowman v najkrajšem času odstopil. Tudi prohibicijski komisar Doran najbrž izgubi svoj urad. Hooverju je silno hudo radi teh škandalov, toda si ne more pomagati.

ZELEZNICA PRODANA NA JAVNI DRAŽBI

Chicago, 1. julija. Tu bo zvezna vlada prodala na javni dražbi Chicago & Alton železnico, ki ima \$38,000,000 dolga.

Posebni vlak Orla odhaja v petek zvečer, 5. julija, ob 10. uri zvečer iz Union Depot. Vsak naj bo pravočasno na mestu.

Francozi so začeli prazniti zadnje zasedene dele Nemčije.

Berlin, 1. julija. Danes zjutraj so začele francoske čete odhajati polagoma iz druge zasedene zone v Nemčiji. Tekom dveh tednov se vrne iz Nemčije en francoski pehotni in en topniški polk. Francoski general, ki poveljuje francoskim četam v Porenju je napravil načrte, ki kažejo, da bodo Francozi do 1. sept. popolnoma izpraznili vse od njih zasedene kraje v Nemčiji. Glasom mirovne pogodbe morajo oditi zadnje francoske čete iz družde zasedene zone najkasneje do 10. januarja 1930. Prvo zasedeno zono so Francozi izpraznili leta 1925, drugo bodo izpraznili sedaj, in tretjo bi morali izprazniti leta 1935, toda Francozi bodo najbrž potegnili svoje čete še prej iz Porenja.

STATISTIKA LINČANJA V LETU 1929

Tuskogee, 1. julija. Tekom prvih šest mesecev leta 1929 so se pripetili v Zed. državah štirje slučaj linčanja. Linčanje je skoro izumrlo v Ameriki. Še leta 1921 je bilo 36 slučajev linčanja.

The Great Lakes Aircraft korporacija v Clevelandu je dobila od vlade naročilo za gradnjo 18 pomorskih zrakovlovov v vrednosti \$700,000.

Baseball igralci "Presidents" od društva št. 25, K. S. K. J. bo imelo jutri, 4. julija piknik na Pintarjevi farmi. Izvrstna postrežba; godba Grebenc & Nosse.

Zakladniški oddelek Zed. držav naznanja milijone preostanka.

Washington, 1. julija. Danes se je začelo novo fiskalno leto za vlado Zed. držav, in pri zaključku računov, se je izkazalo, da ima vlada čiste preostanka \$185,000,000 v blagajni. In tudi zvezni dolгови so se zmanjšali tekom tega leta za \$600,000,000. Ves vojni dolg znaša komaj 17,000,000,000 dolarjev, do čim je originalno znašal \$29,000,000,000. Ko naznanja zakladniški tajnik Mellon se nahajajo ameriške finance v najboljšem položaju. Skupni dohodki zvezne vade v preteklem fiskalnem letu so znašali \$4,033,000,000, stroški pa \$3,848,000,000. Na davkih je dobila zvezna vlada v preteklem letu \$3,540,000,000 ali za \$176,000,000 več kot leto prej. Samo dohodninskega davka so Amerikanci v preteklem letu plačali \$2,330,000,000.

AVTOMOBILSKA ZVEZA IN PROHIBICIJA

Buffalo, 1. julija. Tu se je otvorilo 27. letno splošno zborovanje American Automobile Association, v kateri je večletnih 4,000,000 lastnikov avtomobilov v Ameriki. Predsednik organizacije je v svojem otvoritvenem govoru ostro napadel vlado in Hooverja radi prohibicijskih agentov, ki streljajo na miroljubne državljane. Čuje se, da bo konvencija, na kateri je 1000 delegatov, sprejela ostro rezolucijo, v kateri se bo obsojala sedanja vlada radi surovega nastopa suhaških agentov.

Povečane plače, toda ni denarja

Ze delj časa so gotovi uslužbenci pri mestnem vodovodnem oddelku zahtevali povišane plače. Mnogo councilmanov je za to, da se te plače povišajo, in tudi mestni manager Hopkins je za povišanje, toda on hoče vedeti, kje naj se vzame denar, da se to povišanje plač pokrije.

Kljub svarilu mestnega managerja pa je councilmanski odbor pondeljek odglasoval, da se povišajo plače 300 delavcem v vodovodnem oddelku, ne da bi odbor ob istem času dal Mr. Hopkinsu na razpolago denar. In Hopkins ne more plačati mestnih uslužbencev, razven ako ima gotov fond na razpolago, iz katerega se plačuje. Toda tega fonda nikjer ni. Povišanje plač bo veljalo \$62,000

na leto. Sedaj mora mestna zbornica pri redni seji odobriti to, kar je sklenil odbor, kar se bo najbrž zgodilo. Manager Hopkins pa grozi, da bo šel vodovodni oddelek mesta Clevelanda na kant radi povišanih plač. Priporočal je, da se cene vodi dvignejo, da dobi na ta način potrebni denar, toda večina councilmanov neče ničesar slišati o zvišanju cen, kajti bližajo se volitve, in tekom volivne dobe councilmani ne bi radi slišali očitkov, da so glasovali za zvišanje cen za vporabljanje vode. Tajnik clev. delavske zveze sam se je izjavil, da ne ve, odkod bo mesto vzelo denar za zvišanje plač uslužbencev, ako se ne zviša cena vodi. Tako je pač hudo ker: volk sit in koza cela, je pač ne mogoče.

90 UR V ZRAKU ZA REKORDNO VOZNJO

Dva clevelandska zrakovplovca, Byron K. Newcomb in Roy L. Mitchell skušata doseči rekord glede časa, kako dolgo more ostati zrakovplov v zraku stalno. Pretekli petek ob 6.38 zvečer sta se dvignila v zrak, in od onega časa ploveta neprestano nad Clevelandom v višini od 3000 do 5000 čevljev. Od časa do časa jim pripelja drug zrakovplov novo zalogo gazolina. V torek popoldne sta bila vsega skupaj v zraku 90 ur in 32 minut. Sedanji rekord je 172 ur in 32 minut. V torek popoldne bi se zrakovplov "City of Cleveland" skoro ponesrečil, ko so vlivali gazolin vanj. Le spretne vodstvu pilota se je zahvaliti, da se ni pripetila nesreča.

Združena društva fare sv. Vida priredijo v nedeljo 7. julija na Strumblijevih prostorih v Noble, Ohio, velik piknik, na katerega so vabljeni vsi farani brez izjeme. Številne tekme in zabave so na programu poleg izvrstne postrežbe, katero vselej dobite na prireditvah skupnih društev fare sv. Vida. Odbor združenih društev gotovo pričakuje vse svoje prijatelje in njih družine na tem pikniku.

Bivši zamorski councilman v Clevelandu, ki je bil radi sleparije obsojen na dve leti in pol zapora, se je pritožil na apelatno sodnijo, ki je pa v pondeljek njegovo pritožbo zavrnila. Fleming se namerava sedaj pritožiti na najvišjo sodnijo, ki pa slučajja skoro gotovo ne bo hotela prevzeti, ker ste že dve sodniji sedaj obsodili Fleminga.

Rojak Izidor Kranjc pri redi v četrtek 4. julija na svoji farmi v Geneva, Ohio, ob priliki osemletnice, odkar se nahaja na farmi, svoj prvi piknik, na katerega vabi vse svoje prijatelje in znance.

6 LETNI MORILEC OPROŠČEN IZ JEČE

Paintsville, Ky., 1. julija. Carl Mahan, 6 letni deček, ki je pri igri ubil svojega tovariša, se je nahajal danes drugič pred sodnijo. Dne 23. maja je bil otrok obsojen na 15 let zapora, ali dokler ne doseže 21. leta. Danes je pa sodnik spremenil svojo prvotno obsodbo n je dečka izročil v varstvo Otroškega urada države Kentucky. Ker pa tudi ta organizacija ni vedela, kaj narediti z otrokom so ga začasno poslali na dom k staršem, vendar bo imel omejnjeni urad gotovo kontrolo nad vzgojo fanta.

V Clevelandu se jo glasil v torek zamorski kongresman Oscar De Priest, ki je bil lansko leto izvoljen v Chicagi za kongresmana, in je prvi zamorski kongresman tekom zadnjih 30 let. Ne dolgo tega tega se je zgodilo, da je soproga predsednika Hooverja povabila soprogo zamorskega kongresmana k sebi v Belo hišo na obed, in belih kongresmani iz juga so tedaj zagnali strašen kril: proti Hooverju in sklenili, da nikdar ne obiščejo predsednika v Beli hiši. Ti beli kongresmani iz južnih držav so vsi delovali za Hooverja proti Smithu, in sedaj jim je Hoover poplačal s tem, da je odlikoval — zamorca, katerega beli kongresmani iz juga sovražijo kot — vraga.

Slovence in Slovenke, ki so se nahajali letos v državljskih šolah opozarjamo na ogromno slavnost na dan 4. julija, ob 10. uri zjutraj v Luna parku. Pri tej slavnosti se razdelijo diplome. Glavni govornik bo governer Cooper. Zvečer so pa učenci gostje mestnega managerja Hopkinsa, ki bo priredil v počast novim državljanom sijajno razsvetljavo v Brookside parku.

1. julija je stopila nova naselniška kvota v veljavo.

"AMERIŠKA DOMOVINA"

(AMERICAN HOME)

ISSUED MONDAY, WEDNESDAY AND FRIDAY

NAROCNINA:

Za Ameriko\$4.00 Za Cleveland po pošti...\$5.
Za Evropo\$5.50 Posamezna številka ...3c.

Vsa pisma, dopisi in denar naj se pošilja na: Ameriška Domovina
6117 St. Clair Ave., N. E. Cleveland, Ohio. Tel. Randolph 0628

JAMES DEBEVEC, Publisher LOUIS J. PIRC, Editor

Read by 35,000 Slovenians in the City of Cleveland and elsewhere.
Advertising rates on request. American in spirit—foreign in language only.

Entered as second class matter January 5th, 1909, at the post office at
Cleveland, Ohio, under the Act of March 3rd, 1879.

88 No. 78. Wed. July 3rd, 1929.

Dan neodvisnosti.

Ko so ameriški naseljenci začeli nasprotovati Angliji, niso še mislili na neodvisnost od Anglije. Spor med naseljenci v Ameriki in med Anglijo je nastal radi davkov. Naseljenci so prvotno le zahtevali, da se jim priznajo one pravice, kot jih imajo Angleži doma. Tako je izjavil tudi prvi kongres naseljenec, in celo sam Washington, ki je prevzel poveljstvo ameriške armade leta 1775, je zavračal idejo neodvisnosti. Tedaj je večina naseljenec smatrala svoj spor z Anglijo kot nekaj družinski preprič, ki bi se takoj poravnal, čim bi angleški kralj in parlament začela stopati z naseljenci tako, kakor se jim je zdelo, da je prav.

Toda poznejši dogodki so kmalu prepričali celo najbolj zveste angleške naseljence v Ameriki, da je popolna neodvisnost edina rešitev, za katero se izplača bojevati. Angleški kralj Jurij III. je na ponižno prošnjo ameriških naseljenec, da se popravijo storjene krivice, odgovoril s tem, da je poslal v Ameriko še več najetih nemških vojakov. Tedaj se je pa vsa dežela uprla in začela pomagati naseljencem v Massachusetts, katero so hoteli Angleži podjarmiti z gladom in orožjem. Angleži so doživeli prvi poraz v Concordu, in ko se je zbral nato drugi kongres v Philadelphiji, je bil položaj že popolnoma spremenjen. Delegati iz Virginije so že imeli polnomoč, da zahtevajo od kongresa popolno neodvisnost kolonij v Ameriki. Naloga, da spiše besedilo za izjavo, je pripadla Thomas Jeffersonu, ki je bil tedaj 33 let star, toda splošno naobražen in poulačen vodja revolucije. Poleg tega je bil mojster v angleščini.

Njegov prvotni rokopis izjave neodvisnosti pa ni bil enoglasno odobren. Jefferson je ostro obsojal suženstvo. Dosti ugovorov je bilo proti tej točki, ki je bila končno črtana. A dne 4. julija, 1776, je bila Izjava neodvisnosti sprejeta, in predsednik kongresa John Hancock jo je podpisal. Zato velja dan 4. julija, ko je bila proglašena neodvisnost Zedinjenih držav, kot rojstni dan te velike republike in je naš največji praznik.

Ameriška ustava proti angleški vladi je v zgodovini sveta prvi močni upor proti sistemu "velesil". Ta sistem je razvil zamotano umetnost diplomacije, katere svrha je bila povdarjati sile "vladarjev po milosti božji". In v sredi teh evropskih nakleпов in konfliktov so se angleške naselbine v Ameriki uprle, ker niso marale plačevati davkov za pokrivanje stroškov take politike. Zadoleno je revolucionarno geslo, ki je kmalu odmevalo po vsem svetu: Obdačenje brez privolitve zastopnikov davkoplačevalcev je tiranstvo.

Amerikanci so prišli do prepričanja, da jim je dal Stvarnik gotove nedotakljive pravice, med temi pravico do življenja, svobode in sreče. In to je bilo protislovje vsega onega, kar so evropske vlade smatrale za vladna načela. Izjava neodvisnosti je zanimala vse, kar je bilo naziranje "velesil". Amerikanci so smatrali, da sme biti vlada le z dovoljenjem onih, ki so vladani, da vlada ni drugo kot zastopnica naroda, in da ima narod, ako mu vlada ni po volji, pravico slednji odstraniti in nastaviti drugo. In to je, kar so Amerikanci leta 1776 naredili. Dokument "Izjava neodvisnosti" je dokaz temu.

DOPISI

Cleveland, O. — Kot običajno v poletni sezoni, tako se tudi letos vrše in prirejajo pikniki. Vse hiti v prosto naravo in na sveži zrak. Društva kar tekmujejo med seboj s pikniki, tako da bi na farmah skrop prostora primanjkovalo. Pikniki so postali že nekaka potreba. Razlogov je prav dosti, in dva sta poglobitna: prvič, da se člani in članice navžijejo svežega zraka, se razveselijo in po bratsko pomenijo med seboj. Drugič, da si društva nekoliko opomorejo v financih, tako da lahko nadaljujejo s svojim dobrodelnim delom.

Pred 20 ali 30 leti se je o piknikih zelo malo slišalo, ker prvič nismo imeli tedaj še toliko društev kot jih imamo danes, drugič pa tudi avtomobilov ni bilo in primernih prostorov, da bi šli kam daleč. Danes pa, ko se vsakdo vozi z avtomobilom je pa stvar drugačna, vse sili ven nihče ne želi biti v dvoranah. Prireditve v prosti naravi so torej na dnevnem redu.

Rad bi nekaj napisal o enem najbolj poznanih dru-

štansko, se ne ukvarja z raznimi prepričanji, pač pa vabi pod svoje okrilje vse zavodne osebe in jih drage volje sprejema v svoje vrste. Prijazno se vabi vse člane in članice, da se gotovo korpo rativno udeležijo korakanja s zavestjo, da so člani tako cvetočega društva, in se s ponosom pokažejo skupno javnosti, kako so napredovali.

Vse, kar leze in gre, naj se udeleži istega dne. Pred nami bo papalola stara društvena zastava, katero si je društvo nabavilo leta 1900, ob njeni strani bo pa vihrala nova zastava, ki smo jo dobili leta 1925. Tako nam bosti ti zastavi predočevale staro in novo članstvo.

V prvi vrsti za zastavami bodo korakali ustanovniki društva, katerih je še 10 po številu, za njimi pa mlade moči, ki bodo nadaljevala delo ustanovnikov za napred v bodočnosti, in ki bodo prevzeli nalogo svojih pijo nirjev, ki so jim odprli pot do napredka in postavili društvo na tako uspešno stališče. Torej vsi člani in članice, pridite na vašo slavnost 18. avgusta.

Po sv. maši se pa odpeljemo (kogar veseli), na prijazne Špelkotove farme, kjer se bo vršil naš piknik in se bomo veselo zabavali z vsemi nebeškimi dobrotami, ki bodo tam pripravljene.

Vljudno prosimo ostala društva, da ne prirejajo na isti dan piknikov, pač pa se radujejo z društvom, ki praznuje 30letnico svojega delovanja za blagor in napredok naroda.

Za društvo Srca Jezusovega:

S. F. Pirnat.

NAJVEČJI PIKNIK TEGA LETA!

Kot druga leta, ravno ta ko tudi letos bo 44 društev, organiziranih v Klubu društev Slovenskega Narodnega Doma, imelo svoj piknik, in sicer na Pintarjevih farmah, v nedeljo 7. julija. Vse, kar bo vozilo ali lezlo, bo drlo na ta piknik, zakaj splošni javnosti je že dobro znano dejstvo, da ga ni piknika čez piknik Kluba društev S. N. D. S tem se ne misli podcenjevati nikogar, ali jasno je, da piknik, ki ga priredi skupno nič manj kot 44 društev, mora biti ogromen, da je piknik Slovencev v Clevelandu — takorekoč nekaj narodni piknik.

Vsak tak piknik je osrečil onega, ki je lastoval srečo "numaro". To leto bo nekdo dobil popolnoma nov FORD z vsjo opremo. Kdo bo ne vem; mogoče boste videli. Kdorkoli bo že dobil ta srečen nov Ford in se bržkone ž njim domov pripeljal, ena stvar je gotova, in ta je, da vsak posestnik bo imel zabavo kot že dolgo ne. Pridite in se prepričajte, da je piknik kluba društev najboljše nečiji v vseh ozirih in v zaba vi tak, da se človek počuti kot da bi bil v domovini.

Vsa društva so naprošena, da zvaabijo kolikor mogoče svojih članov na ta dan na piknik. Končno, zakaj bi kar vsakdo, ki je član kakega društva, kar sam ne šel brez vsake spodbuje od strani društvenih uradnikov. Storitve kot ste dosedaj in ne bo treba nadalje opozarjati na ta veliki narodni piknik, kjer boste mogoče dobili lep nov Fordek.

Za hrano in žejo bo preskrbljeno za vse, tako da ne bo treba nikomur stiskati pas zaradi lakote ali ven moliti jezika radi žeje. Ples? O da, tudi tega se ne bo manjkalo. Saj sem že rekel, preskrbljeno bo za vse — za tišoče članov društev, ki so

organizirana v Klubu Društev S. N. Doma, kakor tudi za vsakega, ki nas bo poča stil s svojim posetom.

Onim, kateri se bodo vozili z Nottingham karo, bodi tu povedano, da bodo vozili trucki od kare naravnost na Pintarjeve farme, tako, da vam ne bo treba jemati bus, in to se razume zastonj!

Za obilno udeležbo se vam priporoča odbor Kluba Društev S. N. D.

Joseph A. Siskovich, preds.

ČE SE STARA DEVICA ZALJUBI ...

Potlej je res križ in gvišna zguba. Zakaj že pri mladih dekletih ljubezen močno vzplamti — pri starih zagori naravnost s plamenom, ki ni ti več ogenj ni, ampak požar, požar, natančno tako, kakor pri starem panju. In gori potem s takšno silo ta požar, da je včasih treba debelega kola in udarca po glavi ž njim, da zopet zmaga pamet. Tak udarec so doživele neke ženske tam pod griči na deželi, ko jih je spretno ogoljufal Vilček Motovilček. Objubil je eni in drugi zakon, izvalil jim denar in jo — porisal, kaj pa ste mislili! O Vilček Motovilček je spreten ptiček in se razume na atkšne reči! Bil je radi raznih goljufij že dvakrat po 6 mesecev zaprt, drugič spet 6 tednov itd. Kratko in milo: on je tip! Pred sodniki stoji ves skrušen, sklonjene glave, v poveljani obleki. Je oženjen. Pavlo je vzel, lahkoverno žensko; dolga leta je bila služila Pavla in si je kot postrežnica in gospodinja prihranila čedne denarce. Prišel je Vilček, Pavla se je obesila nanj — na, kaj ji pomaga! Res jo je Vilček poročil, toda koj po poroki ji je izvalil ves denar ter jo pustil in šel dalje svojo pot. Pavla je čez noč postala zakonska žena, imela je pa od tega v vsakem oziru le škodo — Vilček pa si je že izbral novo žrtev. Spet se je spravil nad starejšo žensko ter ji sveto prisegal ljubezen in ji obetal zakon. Le v drugo vero mora prestopiti Jera, pa jo bo koj vzel! In bi bila Jera nemara res storila še to neumnost, pa je bil k sreči Vilček prej razkrinkan. No, ob denar pa je lahkoverno Jero podjetni Vilček vendarle spravil. In ne samo njo, še nekaj takšnih devic je falot poiskal in vse po vrsti je obral za čedne vsotice. "Kako pa je tudi govoriti znal, gospod predsednik!" so hitele pripovedovati na razpravi ženske skozi škrbinaste zobe.

Pa se Vilček ni bavil samo s starimi devicami in z namišljenimi porokami na vseh straneh, ampak je bil podjeten tudi v drugih ozirih. Prodajal je srečke. Ponujal jih je od hiše do hiše in je kajpak goljufal pri tem, kolikor je le mogel. Srečke se bile plačljive na obroke, on je smel na roko vzeti le prvi obrok. No, Vilček se pa tega ni držal tako strogo. Rozi Fovš je n. pr. prodal par takšnih srečko ter mu je Roza kar koj izročila denar za dva obroka. Pozneje se je oglasil pri Rozi še enkrat in mu je ona plačala še ves ostali znesek za srečke. Ni pa goljuf zneskov poravnal pri svoji banki. Za katero je srečke prodajal, kaj pa še! Drugi ženski je pa še prav fest pokadil. Najprej ji je prodal srečke, čez teden se je že oglasil spet z veselo novico: "Poglejte, gospa, ko ste se tako branili kupiti srečko; zdaj boste pa še hišo lahko zidali... Vaša srečka je zadelo 8500 Din!" Seveda se je Vilček prav debelo zlagal — na razpravi se je moral tej raci še predsednik senata smejati, ko jo je bral

iz spisov. In tudi publika v dvorani je bruhnila v smehu. Od sile so res nekateri ljudje naivni in lahkoverni; različni takšni in podobni sleparčki jih potegnejo mimogrede! Še nekoga starejšega, očitno ne inteligentnega gospoda je ofrnal Vilček za 240 Din. Prišel je k njemu in povedal: "S tole srečko pojte v banko in koj boste dobili 4000 Din. le meni dajte 240 Din." In lahkoverni mož mu je denar res odštel! — Skupno je Vilček Motovilček na takšne in podobne načine ogoljufal razne stranke za 6360 Din. Bil je obsojen na eno leto ječe s poostitvami ter kajpak tudi na plačilo odškodnine vsem ogoljufanim — če jo bo res plačal, je seveda druga stvar. Vilček je dejal, da je takšna kazen pretrda, da pri poroti za večje stvari manj dobe ter je iz teh vzrokov prijavil vzklk.

Štiri leta v ženski obleki.

O uspeli prevari nekega mladega Nemca javljajo iz Frankfurta ob Meni. — Pred štirimi leti je emigriral v

Ameriko mlad možki, ki je srečno dosegel novi svet, a tu moral kmalu sprevideti, da tudi onstran Oceana ni vsakomur mehko postlano. Iskal je dela brez sreče. Slednjič je spoznal, da prav lahko dobe v Newyorku službo nemške služkinje, po katerih je posebno veliko povpraševanje. Preoblekel se je v žensko in se ponudil v službo. Res se mu je sreča kmalu nasmejala. V hišo ga je vzela premožna obitelj v Brooklynu, pri kateri je ostal več let. Služil je ves čas jako dobro. Gospodar in gospodinja sta ga imela zelo rada, ne da bi vedela, da je njuna služkinja prav za prav možki. Gospa je bila s "služkinjo" celo tako zadovoljna, da ji je zvišala prejšnjo plačo od 80 na 120 dolarjev. Fant se je na ta način kmalu nabral denarja in se je te dni vrnil z nekim prekomornikom v Hamburg. Prištedil si je v Ameriki četrt milijona Din in s tem denarjem bo začel v Nemčiji novo življenje.

Kako si Jaka predstavlja praznik ameriške neodvisnosti in svobode.

No trespassing
No smoking
No fishing
No hunting
No camping
No admittance
No swimming
No turn
No spitting
No parking
Detour
Keep out
Keep off
Blue laws

Prohibition
Silence
Post no bills
Speed limit
Keep to the right
Keep to the left
Keep off the grass
Stop!
Look!
Listen!
Watch out!
Must not!
Don't
No!



Time for the Brownie

—and time to let us show you how to take good pictures with the "simplest real camera." Always at your service—with dependable developing and printing.

F. BRAUNLICH
LEKARNA
VOG 55. ST. CLAIR AVE.

PRVI SLOVENSKI
PLUMBER

J. MOHAR

6521 ST. CLAIR AVE.

Če hočete delo poceni in pošteno, pokličite mene.
Randolph 5188 (w.f.)

JOHN M. HOČEVAR

SLOVENSKI
ZEMLJOMEREC IN
CIVILNI INŽENIR

Slov. Narodni Dom
6419 ST. CLAIR AVE.
Randolph 3896

Na domu:
1137 E. 168th STREET
Kenmore 0616 W



A. J. Budnick & Co.

ZANESLJIVI
PLUMBERJI

Se priporočamo starim in novim odjemalcem za vsakovrstna plumberska dela, za napeljavo kurjave, kopanje kanalov in enako.

Točna postrežba! Zmerne cene!
6707 St. Clair Ave.
Tel. Randolph 3289
Stanovanje telefon:
Kenmore 0238-M

DR. J. V. ZUPNIK

ZOBOZDRAVNIK
6131 ST. CLAIR AVE.
V Knauševem posloplju
Nad North American banko
Vhod ssmo iz 62. ceste
Govorimo slovensko. 10 let na
St. Clair Ave.

Telefon po dnevu ali pouci Penn 1460.

GORDON ELECTRIC
WORKS

Popravljamo pitalnice, pralne stroje, čistilce, razne stroje in motorje, velike in male luci.
Nizke cene!
1187 E. 61st St.

GRDINA'S
SHOPPE

Popolna zaloga oblek in vse opreme za neveste in družice
Beauty Parlor
Vedno najmodernjši ženski klubuki.

Trgovina zapira vsako sredo popoldne celo leto.
6111 ST. CLAIR AVE.
Telephone: Randolph 8030.



JOSEPHINE R. HROVAT

je pravkar graduirala iz Wilcox Commercial šole, kjer je dobila 26. junija diplomo. Mlada Slovenka je obiskovala šolo sv. Lovrenca, pozneje pa z dobrim uspehom izvršila South High šolo, in je sedaj graduirala iz Wilcox kolegija. Njeni starši, Mr. Frank in Mrs. Mary Hrovat stanujejo na 3524 E. 82nd St. Njim, kot mladi Slovenki iskrene čestitke!

Sport

S. D. Z.

CLEVELAND BEST SYM

The Cleveland No. 9 S. D. Z. surprised the S. D. Z. picnickers at Mocnikar's farm last Sunday by edging out last years champions by a score of 3 to 2.

The S. Y. M. C. team drew first blood by scoring two runs in the third inning on three consecutive hits by Schauer, Makovic and Holtzheimer.

The Cleveland tied the score in the fifth on three hits and Kubilus' error. After the third inning, Zabukovec retired the S. Y. M. C. team in order, while Makovic was nicked for a hit every now and then after the score was tied.

The winning run was scored in the ninth when Zabukovec hit to short after Jalovec doubled to deep left and was safe on third on Prebles' error.

The game was well played, taking into consideration the condition of the grounds.

Cleveland, No. 9 A. R. H. O. A. E.
Milavec, c 4 0 1 3 2 0
A. Kuhely, 3b 4 0 1 1 4 0
Grzybowski, 2b 4 0 0 1 7 0
Murphy, lf 4 1 2 1 1 0

MESTNE NOVICE

○ Radi spremembe mesnega čarterja in glede načina kako se naj čarter spremeni, je nastal nespornost v demokratski stranki v Clevelandu. Tri faksije obstoje danes v demokratski stranki: 1. faksija, kateri načeljuje Gongwer, in ki ima prvo besedo v stranki. Gongwerja podpira sodnik Bernon, Mrs. Pyke in Newton D. Baker. Ta stranka zahteva, da ostane položaj kot je. 2. Stranka Petra Witta, ki nasprotuje manager sistemu. 3. Stranka odpadnikov, ki se družijo z republikancem Davisom. Goto vo je, da od tega prepira stranka ne bo imela koristi.

○ Jutri je največji ameriški praznik — Dan proglašenja neodvisnosti.

○ The Brandt Co. je odšlo vila 22 svojih šoferjev radi unije. Najela bo neunijske voznike. Kompanija zaklada restavrate za živili.

○ Ogromna armada vojakov je dospela v Cleveland v ponedeljek in petek. Računa se jih na več kot 100.000.000. To so takozvani "kanadski vojaki", ki vsako leto v poletju obiščejo Cleveland in delajo nadlego.

○ V ponedeljek 8. julija se vrši na zvezni sodnji zaslišanje za ameriško državljanstvo. Kakih 100 Slovencev bo dobilo državljanske papirje.

○ Na obisk k svojemu bratu in sestri je v Cleveland dospel iz Waukegana, Ill. Mr. Louis Lah.

○ Mesto Lakewood name-rava razširiti Detroit Ave. od 66 na 100 čevljev.

○ Bengalski tiger v Brookside parku je napadel strežnika James Toby in mu močno razmesaril levo roko.

○ Ker mesto nima nobenega denarja, da bi krilo stroške za volitve, ki se vršijo 20. avgusta glede spremembe mestnega čarterja, si bo moralo mesto izposoditi denar na note. Volitve bodo veljale \$62.000.

○ V Clevelandu zboruje zveza, katere namen je pospeševati duševni napredek zamorcev. Kakih 600 delegatov je navzočih.

* Iz Jugoslavije lahko pride sedaj letno 187 oseb več kot prej.
* 3 milijone novih avtomobilov je bilo letos zgrajenih v Ameriki.

Sodja, rs	4	1	1	4	0	0
Jalovec, lb	4	1	2	15	0	0
Zabukovec, p	4	0	1	0	2	0
F. Kuhely, ss	3	0	0	1	2	0
Kocjancic, cf	4	0	1	0	0	0
Secolic, rf	4	0	0	0	0	0
Totals	39	3	9	26	18	0

S. Y. M. C., No. 36 A. R. H. O. A. E.	3	0	0	3	0	0
Verble, lb	3	0	1	1	0	0
Holtzheimer, lf	3	0	1	1	0	0
Skufca, ss	4	0	0	2	3	0
Kostelic, 2b	3	0	0	0	1	0
Kubilus, rs	4	0	2	3	0	1
Lausche, cf	3	0	0	0	0	0
Prebles, 3b	3	0	2	5	0	1
Vihtelic, rf	2	0	1	0	0	0
Schauer, c	3	1	2	12	0	0
Makovic, p	3	1	1	1	0	0
Totals	31	2	9	27	4	2

Cleveland 000020001-3
S. Y. M. C. 002000000-2
*Holtzheimer out—Hit by batted ball.
Two-base hits—Schauer, Prebles, Vihtelic, Sodja, Murphy, Kocjancic, Jalovec. Base on balls—Off Zabukovec, 4; off Makovic, 1. Struck out—By Makovic, 11; by Zabukovec, 1. Left on bases—Cleveland, 10; S. Y. M. C., 6. Wild pitches—Zabukovec, 2; Makovic, 1. Umpires—C. Lausche and F. M. Jakšič. Scorer—J. Kogoj.

ZA KRATEK ČAS.

V kavarni lista starejša gospa v ilustriranih časopisih. "Gospod natakari," pokličite nenadoma, rada bi "Mladost!"

Natakari pa ji odgovorijo: "Mladost!" leži ja za Vami. gospa!"

MALI OGLASI

Fant
star 18 let ali več, dobi takoj delo v mesnici. Mora znati voziti truk. 1423 E. 55th St. (78)

Naznanilo direktorjem North American banke.

Ker pride redna seja direktorija North American banke na praznik 4. julija, se je seja prestavila na drugi četrtek, t. j. na 11. julija. Prošeni ste vsi direktorji, da se udeležite te seje, in to ob 7.30 zvečer, pol ure prej kot po navadi, ker je sklicana izvanredna seja delničarjev ob 8.30 zvečer.
F. M. Jakšič, tajnik.

Naznanilo delničarjem North American banke.

Po resoluciji direktorija North American banke se sklicuje izvanredna seja delničarjev banke za dan 11. julija, 1929, ob 8.30 zvečer v Knausovi dvorani. Ta seja je sklicana iz namena, da se zviša kapital ter premeni ime The North American Banking and Savings Co. na The North American Trust Co., tako, da se podjetje lahko poslužuje raznih "trust" prometov.
F. M. Jakšič, tajnik.

Bungalow
naprodaj, 5 sob. Cena \$5000. Samo \$700 takoj, drugo kot rent. 1981 Tyrone Ave. (Wed. 81)

Lepa front soba
se da v najem za 1 ali 2 fanta, s hrano ali brez. 8011 Simon Ave. blizu White Motor Co. (80)

Lot naprodaj
na St. Clair Ave. 40x168 čevljev. Blizu 236. ceste. Jako poceni. Stevilka lota je 249 North Side. \$800 takoj, drugo na dolge obroke. JOS. FINK, 6221 St. Clair Ave. RAndolph 0794.

TISKOVINE
od najmanjše do največje za **DRUŠTVA** in posameznike izdeluje lično moderna slovenska unijska tiskarna.

Ameriška Domovina
6117 ST. CLAIR AVE. CLEVELAND, OHIO

Vabilo na banket!

Slovenci — Jugoslavlani!

Znano vam je iz časopisja, da je posetil našo slovensko-jugoslovansko metropolo njen državni zastopnik v osebi dr. Leonid Pitamic, mož, ki je vreden imena našega naroda. Ta mož je sedaj naš gost, in mi mu priredimo vesel družinski večer in s tem pokažemo našo ljubav in spoštovanje za službeno junaka, katerega ime se sliši daleč po svetu.

Rojaki, nikar naj vas ne zamoti vsaka malenkost, da bi na ta način zamudili biti deležni skupnega banketa, ki ga prireja Ameriški-Jugoslovanski klub svojemu narodnemu in državnemu gostu, dr. Pitamicu in obenem tudi z njim vred pred kratkim došlem umetniku-slikarju, profesorju Božidar Jakacu. Banket se vrši v Slov. Nar. Domu na St. Clair Ave. v četrtek 4. julija, ob 7.30 zvečer. Vljudno vas vabi odbor A. J. K.

Vstopnice k banketu se dobijo v Mrs. Kushlan prodajalni v poslojpu S. N. D.

Proda se
poceni player piano. Skoro nov. Stol in role vse skupaj po nizki ceni. 1010 E. 70th St. (78)

Soba
se da v najem za enega fanta, dobi se tudi garaža. Za naslov pozveste v uradu tega lista. (78)

Soba
se da v najem za enega fanta. 6025 Bonna Ave. (79)

Zidana hiša
naprodaj, pet sob, kopalnice. Nahaja se na 18713 Kildeer Ave. Pozve se na 1055 E. 67th St. po 5. uri zvečer. (80)

Soba
se da v najem za enega fanta. 6025 Bonna Ave. (79)

Soba
se odda za 1 fanta. Vpraša se po 6. uri zv. na 1169 E. 60th St. (79)

V najem
se daste dve sobi. Vprašajte na 6011 Bonna Ave. (78)

Prodajalka
ki naredi od \$40 do \$50 na teden, dobi delo. Prodaja 350 različnih hišnih potrebščin. Pokličite KENmore 2046. (78)

Piknik! Prvi Piknik!
Priredi ga dr. Danica, št. 11, S. D. Z. v Ljubljanskem domu na Reher Ave., 21. julija. Na prostem bomo pekli koštrune in kokoši. Pripravite se za ta dan. Obilo zabave za stare in mlade. K obilni udeležbi vabi **ODBOR.** (jun. 28, jul. 3, 5, 10, 12)

SE NI TREBA
nič ženirati. Le pridite veseli v našo trgovino. Je ravno taka postrežba kot pri tujcih, cene so pa zelo zmerne. Se vam priporočam **M. VRANEŽA** 17105 Grovewood Ave. (W-X)

Collinwood Dry Cleaning & Dyeing Co.
LEO KAUSEK in FRANK KOVACH, lastnika.
Fino čiščenje, likanje in popravljanje oblek.
15210 SARANAC RD. Glenville 4746.

Benno B. LEUSTIG
6424 St. Clair Ave. Nasproti Slov. Nar. Doma
PRVA IN EDINA SLOVENSKA TRGOVINA GOTOVE OPRAVE ZA ŽENE, DEKLETA IN DEKLICE
Pri nas dobite najfinije suknje, svilene in pralne obleke, klobuke in slamnike, vsakovrstne nogavice, spodnje obleke, pleteno blago itd., po vedno najnižjih cenah.
Se vam priporočam.

Slovenska mesnica

največja v Clevelandu, kjer lahko kupite meso veliko ceneje kot kje drugje. Najfinejšo svinsko meso, klobase, šunke, plečeta in kar poželite. Vedno sveže, točna postrežba rojakom in nizke cene. Se priporočam.

Martin Frank
St. Clair Market stojnica 18-20. (W)

Soba
se odda za enega fanta. Kopalnice na razpolago. 1188 Norwood Rd., vrata št. 2, zgorej. (79)

Posebna ponudba do 15. julija.
PLATE ZA ZOBE \$20.00
Vam pristojne. Redna cena \$35.00
Krone "Bridge" Polnenje zob po \$1.00
22 k zlato, ta \$5 tako nizko \$5 kot
Tel. Randolph 3599 ko nizko kot \$5
DR. V. K. MAY - dentist vokal 64. ceste in St. Clair Ave. Uradne ure od 9:30 zj. do 8. zv. Prinesite ta oglas.

POSEBNE CENE ZA ICE CREAM!

5 galonov posoda\$5.00
Brick ice cream, special cut, 10 kosov v kvartu, 40 kosov v galoni\$1.50
Po zelo nizki ceni damo tudi mehke pišave, kot jih ne morete dobiti drugje, 24 steklenic 5c, vsakovrstne barve. Cene za ice cream cones, in sicer, single ice cream cone 3c, double 5c, 1 kvart brick ice cream 35c.
Te posebnosti veljajo za vsak dan.

FRANK GORENC
1435 E. 55th St. Rand. 6935

POSEBNI VLAK CHICAGO

via
Nickel Plate železnice
V soboto večer 6. julija, za Vseslovenski katoliški shod. Zapusti W. 25th St. postajo ob 11. zvečer, pride v Chicago ob 6.30 zjutraj.
\$7.00 vožnja sem in tja.

Posebni vlak zapusti Chicago ob 10. zv. Central čas, 7. julija, in pride v Cleveland ob 7. zv. v ponedeljek 8. julija. Vožnja velja na le za navadne vozove.
POJASNILA GLEDE VOZNE DOBITE LAHKO PRI SLEDECIH:
JOHN GORNIK, 8227 St. Clair Ave.
JOS. GRDINA, 6123 St. Clair Ave.
MARTIN RAKAR, 18708 Holmes Ave.
ANTON LOGAR, 928 Bliss Road
GRDINA & SONS, 15301 Waterloo Rd.
FRANK KUZNIK, 3525 E. 50th St.
ANTON PONIKVAR, 3769 E. 93rd St.
City Ticket Office, 902 Chester Ave. in na W. 25th St. postaji.

VABILO NA PIKNIK
ki ga priredi
SLOVENSKI NARODNI DOM
V MAPLE HEIGHTS, OHIO
NA PRAZNIK AMERIŠKE NEODVISNOSTI
4. JULIJA
NA PRIJAZNIH PROSTORIH A. GORIŠKA NA GREEN RD., RANDALL, O.
To je naš prvi piknik in se prijazno vabi vse rojake iz bližnjega Clevelanda in okolice, da nas na ta dan posetijo v polnem številu. Pridite in se zabavajte z nami v prosti naravi. Za jed in pijačo bo dobro preskrbljeno. Izvrstni godci bodo neumorno igrali najlepše poskočnice. Na svidenje v četrtek na pikniku!
Vabi direktorij S. N. Doma.

NEW C&B Line Palatial Steamers
Visit Niagara Falls, Canada and the East via C & B Line Palatial Steamers
WHETHER traveling by train or auto, enjoy an all night's ride on beautiful Lake Erie. C & B Line Steamers are magnificent floating hotels with large comfortable staterooms, excellent dining room service and courteous attendants. Music and Dancing on the great ship "SEEBEE".
Autostairs, save a day C&B Line way. Avoid miles and miles of congested roadway.
Cleveland and Buffalo Division
Each way, every night, leaving at 9:00 p. m., arriving 7:30 a. m., (E. S. 1.) May 1st to November 15th.
Cleveland and Ft. Stanley, Can., Division
Daily service, leaving Cleveland, 12:00 midnight, arriving Ft. Stanley, 6:00 a. m., June 29th to Sept. 7th. Connections at Buffalo and Fort Stanley for Canadian and Eastern points.
NEW LOW FARES
All Expense Tours to Montreal, Quebec and the Saguenay. Rates and Dates on request.
\$4.50 one way CLEVELAND Autos Carried
\$8.50 rd. trip to BUFFALO \$6.50 and up
\$3.00 one way CLEVELAND Autos Carried
\$5.00 rd. trip to FT. STANLEY \$4.50 and up
THE CLEVELAND AND BUFFALO TRANSIT COMPANY
Last 9th Street Pier Cleveland, Ohio

JULIJSKA
50c
RAZPRODAJA
PRI
The Chicago Chain Store Co.
6101 Glass Ave. vokal 61. ceste
SAMO DVA DNI, V PETEK IN SOBOTO, 5. IN 6. JULIJA
Nudimo vam našo največjo julijsko 50c razprodajo v naši zgodovini. Nikdar prej nismo imeli niti polovico toliko 50c vrednosti. Skratka, na tej razprodaji kupite za 50c blago vredno do \$1.95. Samo berite nekaj predmetov, katere nudimo po 50c.
Jopiči ali sportni žeketi, za moške in ženske, vredni do \$1.95, po 50c
98c deške močne coveralls, mere 3 do 6, po 50c
Do \$1.95 vredne dekliske kopalne obleke, tudi kape, po 50c
\$1.00 moške letne spodnje obleke, srednje mere, po 50c
59c Athletic spodnje perilo za fante, dva za 50c
\$1.25 dekliske ali ženske obleke, po 50c
79c ženske union suits, 2 za 50c
In stotine drugih predmetov imamo v zalogi, preveč, da bi se omenjali na tem mestu. Pridite in prihranite si vaš trdo prislužen denar na naši razprodaji na Glass Ave.
Chicago Chain Store Co.
6101 Glass Ave. vokal 61. ceste.

VABILO na PIKNIK

katerega priredijo

Združena društva Fare Sv. Vida

v nedeljo, 7. julija na Štrumbljevih prostorih.

Vabljeni ste farani in številni naši prijatelji od blizu in daleč na ta naš piknik. Dobili boste prijazno in prvovrstno postrežbo, kakoršno znajo pripraviti združena društva fare sv. Vida.

Na pikniku bodo razne tekme in zanimive igre. Igral bo Sadarjev kvartet, ki je poznan vsem kot najboljši v tej okolici.

PRIDITE! VAS PRIČAKUJEJO ZDRUŽENA DRUŠTVA FARE SV. VIDA

20 LET POZNEJE

Napisał Aleksander Dumas
(Poslovenil J. H.-n.)

— Razumem, pravi Porthos, prav dobro razumem. pri moji veri! Vsak dvesto cekinov, to je lepo; toda kaj porečejo?

— Naj rečejo, kar hočejo! Sicer pa, bodo li vedeli, da sva midva?

— Toda kdo prevzame prodajanje?

— Kaj ni Mousqueton tu?

— In moja livreja? pravi Porthos, spoznajo mojo livrejo!

— Obrni jo narobe.

— Prav imate, prijatelj, vi imate vedno prav, vsklikne Porthos; kje pri vragu dobite vendar vse ideje, ki jih imate?

D'Artagnan se nasmehne. Prijatelja kreneta v prvo ulico, ki sta jo dobila: Porthos potrka na hišna vrata na desno, d'Artagnan pa na levo.

— Slame! rečeta oba hkratu.

— Gospod, mi je nimamo, so rekli ljudje, ki so prišli odpirat, toda obrnite se na trgovca s krmo.

— In kje je trgovec s krmo?

— Zadnja velika vrata v ulici.

— Na desno ali na levo?

— Na levo.

— In so v Saint-Germainu še kaksi drugi ljudje, pri katerih bi se dobilo slame?

— Da, pri gostilničarju v "Mouton-Couronne" in pa pri Gros-Louis-u.

— Kje stanujeta?

— V Uršulinski ulici.

— Oba?

— Da, oba.

— Prav.

In prijatelja si dasta povedati tudi drugi in tretji naslov tako natančno kakor prvega; nato se napoti d'Artagnan k trgovcu s krmo ter se pogodi z njim za stopetdeset snopov slame, kolikor je je ta imel, za svoto treh pištol.

Nato se odpravi h gostilničarju, kjer najde Porthosa, ki se je ravnokar pogodil za dvesto snopov po skoro isti ceni.

Slednjič jima da tudi kmet Louis stoosedeset snopov na razpolago. Skupaj je bilo torej štiristo in trideset snopov.

Druge slame ni bilo v Saint-Germainu.

Vse to ju ni zamudilo več nego pol ure. Mousquetona, ki je bil primerno poučen, sta poverila s to naglo vprizorjeno kupčijo. Zabičila sta mu, naj ne da niti bilke slame iz rok ceneje nego po cekinu snop; izročila sta mu slame za štiristotrideset cekinov.

Mousqueton je majal z glavom ter ni mogel razumeti te špekulacije.

D'Artagnan vzame nato tri snope slame ter se vrne v grad, kjer so se vsi tresli mraza ter komaj gledali zaspanosti; zavidali so kralja, kraljico in Gastona Orleanskega na njihovih šotorskih posteljah.

D'Artagnanov prihod v veliko dvorano je vzbudil splošen smeh; toda d'Artagnan se je naredil, kakor da ni niti zapazil, da obrača splošno pozornost nase; začel si je pravljati tako spretno, hitro in veselo svoje slamnato ležišče, da so se začele kmalu sline cediti vsem tem zaspanim ljudem, ki niso mogli spati vsled mraza.

— Slama! so začeli klicati, slama! Kje je dobiti slame?

— Jaz vas peljem tja, se ponudi Porthos.

In peljal jih je k Mousquetonu, ki je velikodušno delil slamo, vsak snop po en cekin.

Zdelo se jim je pač malo drago; toda kadar je človek tako zaspan, kdo ne bi plačal dveh ali treh cekinov za nekaj ur

dobrega spanja?

D'Artagnan je odstopil desetkrat svojo posteljo, in desetkrat si je naredil novo; in ker se je mislilo, da je tudi on plačal snop po cekinu, kakor drugi, je spravil prej nego v pol uri kakih trideset cekinov v žep. Ob petih zjutraj je veljal snop slame osemdeset lir, pa še je ni bilo več dobiti!

D'Artagnan se je pravočasno preskrbel ter del na stran štiri snope zase. Del je v žep ključ do kabineta, kamor je bil skrnil to slamo, ter se vrnil s Porthosom k Mousquetonu, da poračuna z njim, in Mousqueton jima je izročil naivno in dostojno kakor intendant, kakršnega se je čutil, štiristotrideset zlatnikov ter jih obdržal še sto zase.

VABILO na PIKNIK

ki ga priredi

DRUŠTVO CLEVELAND

št. 23 Z. S. Z.

DNE 4. JULIJA, NA ŠTRUMBLJEVI FARMI

Vabimo cenjeno občinstvo iz Clevelanda in okolice, da nas poseti ta dan v obilnem številu. Člani Z. S. Z. pridite vsi na plan, da se pokažemo, koliko nas je v Clevelandu. Zabave bo dovolj za vse, za plesalce bo pa skrbel Sadarjev kvartet.

Vas vljudno vabi Odbor.

VABILO na PIKNIK

ki ga priredi

KLUB DRUŠTEV SLOV. NARODNEGA DOMA

V NEDELJO 7. JULIJA

NA PRIJAZNI PINTARJEVI FARMI

Uljudno vabimo vse cenjeno občinstvo iz Clevelanda in okolice, da se odzove našemu vabilu in pohitijo na naš piknik. Zabave bo dosti za vse. Za plesateljine bo igral "Hojer Trio." Plesna zabava bo brezplačna.

Odbor bo skrbel za vse vdeležence, da bodo izobno postreženi. Okusen prigrizek in dobra pijača bo vsem na razpolago.

Kdor bo srečen, ta bo dobil avtomobil na tem pikniku!

Truki odpeljejo izpred S. N. Doma ob 12:30, ob 1. uri in 1:30. Cena vožnji je samo 25 centov za tja in nazaj. To je za odrasle! Otroci v spremstvu starišev so prosti!

Ako pa vzamete karo, vas bo čakal truk, ki vas popelje prav na mesto brezplačno.

K obilni udeležbi vabi

ODBOR

Naznanilo in priporočilo!

Hitri razvoj naše trgovine in želja po razvoju najboljšega muzikaličnega oddelka v naši naselbini zahteva novo vestno in zanesljivo moč. In posrečilo se nam je. Dobili smo dobroznane in aktivnega

Joseph A. Siskovich

nekdanji knjigovodja, oglaševaler in kolektor pri Frank Černetu. Sicer kdo ga ne pozna? Člani S. N. P. J. kot finančnega odbornika, delničarji S. N. D. kot aktivnega pred. kluba društev S. N. D., eni kot učitelja v angleški večerni šoli S. N. D., drugi iz njegovih kritik in člankov.

Kadi njegovih zmožnosti, značaja in poštenosti, dali smo mu polnomočno zastopstvo v vseh ozirih. Vam — čitateljem, odjemalcem in prijateljem topla priporočamo, da mu greste na roko, kadar vas obišče glede nakupa nove radio, z gramofonom ali brez, Maytag pralnega stroja ali pohištvo v splošnem. Pomagal vam bo izbrati tako, da boste popolnoma zadovoljni, ker uverjeni smo, da le na ta način se boste še znanprej poslužili tverde, ki vedno gleda na prvovrstno postrežbo, zmerne cene in dobro blago.

S pridobitvijo g. Siskovicha smo uverjeni, da Vam bomo v stanu postreči vsestransko z najboljšim ter da smo pridobili dobro voljo vseh tistih, kateri ste mu bili dosedaj naklonjeni.

Kremžar Furniture Co.

CREDIT FURNITURE, RADIO & MUSIC HOUSE

6108-10 St. Clair Avenue

ENdicott 2252



NAZNANILO in ZAHVALA

Potrtega srca naznanjam vsem sorodnikom in prijateljem, da je kruta smrt nepričakovano nastopila in nam pobrala iz naše sredine našega ljubljene brata

JOSEPH ŠEGA

ki je nepričakovano umrl dne 6. junija 1929. Ranjki brat Joseph je bil rojen 7. aprila, 1902, v vasi Strmica, fara Novavas pri Rakeku. Ob priliki nepričakovane smrti našega ljubega brata smo dobili od vseh strani toliko izrazov simpatije, da je naša sveta dolžnost se na tem mestu vsem skupaj iskreno zahvaliti. Iskrena hvala vsem za tolažilne besede in vsem onim, ki so udeležili pogreba. Zlasti se pa iskreno zahvaljujemo sledečim: Družini John Cimperman Sr. iz West Parka, Ohio, družini Michael Šega, sorodnikom Šega iz Barbertona, Ohio, družini Margaret Klaus, družini Frank Godič, John Cimperman Jr., Anthony Cimperman, družini John Palčič, Louis Klaus, družini Turšič iz Collinwooda, tovarišem, prijateljem, družini Matt Zara, družini Frank Kovačič, družini Louis Rigler, družini Frank Racher iz Warren, Ohio, prijateljem John Galich in Frank Grubar iz Geneva, Ohio, prijateljem Emery in Frances Križman, družini Ciril Jevc, John Godnjavec, družini Jos. Štampfel, Ignac Smuk, F. O. E. Eagles št. 135.

Iskrena zahvala za darovane sv. maše družini Frank Cimperman iz Carl Ave., Karolini Mramor in Fr. Močnik. Ravno tako se lepo zahvaljujemo onim, ki so brezplačno posodili svoje avtomobile pri pogrebu. Dolžnost nas veže, da se zahvalimo tudi Rev. Ponikvarju za vse cerkvene obrede. Istotako se izreka zahvala pogrebni zavodu Fr. Zakrajšek, ki je tako vzorno vodil pogreb.

Prosimo, da vsi, ki ste ranjkega poznali, slednjega obdržite v blagem spominu, ti pa, dragi naš brat, počivaj v miru v ameriški zemlji. Ohranili te bomo vedno v našem srčnem spominu.

Žalujoci ostali:

Mrs. Karolina Klaus, roj. Šega in Mrs. Mary Zgonc, roj. Šega, sestri.

Cleveland, O., dne 1. julija 1929.